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رسالة من الرئيسة
الأخوات العزيزات عضوات شبكة رائدات
لقد شكل العام 2018 – 2019 علامة فارقة في نشاطات الشبكة، ونجحنا في إطلاق ورقة السياسات العربية الخاصة برفع نسبة تمثيل النساء في المواقع القيادية الحزبية والقوائم الانتخابية وتشكيل حالات من الحوار الوطني حولها في كل من الأردن و مصر و السودان و موريتانيا والعراق والمغرب، وسنواصل استكمال هذه الحوارات في باقي العواصم العربية.  كما نجحنا في اطلاق ورقة سياسات أردنية ستتبعها هذا العام أوراق سياسات موريتانية ومصرية وسودانية وعراقية ومغربية، بما يتلاءم مع الظرف التشريعي والسياسي لكل دولة.
وقد  اجتهدنا مع عضوات المكتب التنفيذي للشبكة خلال العام الماضي والحالي من أجل تنفيذ الخطة الاستراتيجية للشبكة التي أقرت سابقا في اجتماعات الهيئة العامة اللامركزية التي انعقدت في اكتوبر-نوفمبر 2017، على الرغم من عدم إعلان تسجيل الشبكة حتى اللحظة جراء بعض المعيقات في لبنان، ونجحنا بفضل تكاتف الجهود وتعاون عضوات الشبكة في تنفيذ الكثير مما ورد في الخطة الاستراتيجية وتوسيع عضوية الشبكة إلى 300 عضوة عاملة من 14 دولة عربية هي الاردن وفلسطين والعراق ومصر والسودان والمغرب وتونس والجزائر وليبيا وموريتانيا والبحرين والكويت والامارات والسعودية وعمان، وشاركنا في العديد من المؤتمرات والمنتديات الدولية والإقليمية والمحلية بما حقق للشبكة وجودا كبيرا في جميع الميادين المهتمة بتمكين المرأة سياسيا.
وسنعلن قريبا على صفحات التواصل الاجتماعي عن خطتنا الاستراتيجية الجديدة للفترة من ابريل 2019 – ابريل 2020 كما سنواصل عقد اجتماعات لامركزية لعضوات الهيئة العامة في الدول الأعضاء للشبكة استجابة لمتطلبات الديموقراطية الداخلية والحاكمية الرشيدة.
وسنسعى خلال العام الحالي إلى إطلاق أوراق سياسات تتعلق بالتمكين الاقتصادي للمرأة والحد من العنف ضد المرأة في السياسة وتمثيل النساء في البرلمانات غير الحزبية، كما سنسعى إلى التوسع في صلاحيات عضوات المكتب التنفيذي في بلدانهن بما يفعل عمل اللجان اللامركزية على مستوى كل دولة ويعزز من النشاطات التي تعقدها الشبكة في تلك الدول.
لقد نجحت الشبكة في استثمار علاقات المكتب التنفيذي بجميع الهيئات المحلية والاقليمية والدولية ذات الصلة وبناء علاقات تعاون دائم معها بما يحقق مصلحة المرأة العربية وتمكينها من تمثيل عادل ومتساوٍ في موقع صنع القرار، وسنواصل  توظيف هذه العلاقات الطيبة لبناء الشراكات مع الحكومات والبرلمانات والأحزاب ومظمات المجتمع المدني والاعلام بما يمكننا من تحقيق الهدف الأسمى الذي اجتمعنا عليه في نوفمبر 2014 حين انبثقت فكرة إنشاء الشبكة.
الأخوات العزيزات
لقد كان لكل واحدة منكن دورها الفعال في إنجاح نشاطات الشبكة ونشر رسالة المساواة بين الجنسين في مواقع القرار في مجتمعها المحلي كما في المجتمعات الدولية، وبفضل إيمانكن ودعمكن سنواصل العمل من أجل نهضة مجتمعاتنا للتحليق بجناحين.
رئيسة الشبكة
   د.رلى الفرا الحروب

· اجتماعات الشبكة 

· اجتماعات الهيئة العامة  (أكتوبر – نوفمبر2017 )
بناء على قرار اتخذه المكتب التنفيذي في اجتماعه الذي عقد في عمان في أغسطس 2017، فسر بموجبه نص المادة  4 / 2 في النظام الداخلي المتعلقة باجتماعات الهيئة العامة، فقد دعت عضوات المكتب التنفيذي لشبكة البرلمانيات العربيات للمساواة " رائدات ” عضوات الشبكة في كل بلد من البلدان العضو في الشبكة الى عقد اجتماع هيئة عامة لعضوات البلد وبمنهجية لا مركزية ( حيث عقدت اجتماعات متوازية في نفس الوقت في الدول الأعضاء) ، والتزمت عضوات المكتب التنفيذي للشبكة في كل من الاردن و فلسطين و البحرين والعراق و السودان و تونس و المغرب بعقد الاجتماعات في الفترة من 17 اكتوبر – 17 نوفمبر 2017 ، في حين لم تتمكن العضوات في كل من مصر و الجزائر من عقد اجتماع.
وقد تضمنت الاجتماعات تلاوة رسالة من الرئيسة د. رلى الفرا الحروب تعرض فيها ملخص نشاطات الشبكة للعام المنصرم و التطلعات للعام المقبل، تلاها استعراض التقرير الإداري و المالي لسنة 2016 وإقرارهما، و عرض ومناقشة واقرار الخطة التنفيذية للعام المقبل، وعرض و مناقشة و إقرار التعديلات المقترحة على النظام الداخلي و انتخاب لجان على مستوى الدولة الواحدة لتفعيل عمل اللجان.
· اجتماعات المكتب التنفيذي 
عقد المكتب التنفيذي عدة اجتماعات على هامش مؤتمرات وورشات عمل شاركت بها الشبكة  منها اجتماعه في شهر مارس 2018 على هامش ورشة تونس، ومايو 2018 على هامش مؤتمر المرأة قوة دافعة للامن والسلام والتنمية، وفي اكتوبر 2018 على هامش مؤتمر المرأة والقيادة في الكويت، واتخذ المكتب عددا من القرارات الهامة ووضع الخطة الاستراتيجية للعمل للفترة من 2018- 2019. ( للاطلاع على مخرجات اجتماعات المكتب التنفيذي يرجى زيارة صحفتنا على الفيس بوك).
· اجتماعات اللجان
· عقد فرع الشبكة في الاردن عدة اجتماعات انتخبت فيها اللجان اللامركزية على مستوى الاردن، ورئيساتها ومقرراتها ووضعت اجندة للجان، وترك لرئيسات اللجان المنتخبات دعوة العضوات مع وضع مقر الشبكة تحت تصرفهن لعقد اجتماعات اللجان، وانعقدت الاجتماعات في نوفمبر وديسمبر  2017 ومارس واغسطس ونوفمبر وديسمبر 2018.
· لم تعقد اللجان في الدول الاخرى اي اجتماعات، وسيتم مناقشة الحلول لهذا البند ضمن الخطوات المستقبلية للشبكة.



· أعمال الشبكة ونشاطاتها:

أولا: ورقة السياسات المتعلقة برفع نسبة تمثيل النساء في الاحزاب والقوائم الانتخابية الحزبية 

1. ورشة تونس ومراحل تطوير ورقة السياسات العربية 
في 14- 19 مارس 2018 - عقدت الشبكة ورشة عمل مكثفة ضمت عددا من عضواتها بالاضافة الى المكتب التفيذي وذلك بدعم من SNP – WFD  حيث عملت العضوات في مجموعات وخرجن بورقة سياسات على ثلاثة محاور، نشرت على صفحة الفيسبوك الخاصة بالشبكة وعلى مجموعة الواتساب الخاصة بالهيئة العامة وتم التصويت عليها  ثم اعتمادها بالاكثرية المطلقة في ابريل 2018. (للاطلاع على ورقة السياسات يرجى زيارة موقع الشبكة الالكتروني وصفحات الفيس بوك والتويتر).
وقد تم التوافق بين عضوات المكتب التنفيذي والشبكة على ضرورة اصدار اوراق سياسات محلية منبثقة عن ورقة السياسات العربية تتضمن اقتراحات محددة بتعديلات على قوانين الاحزاب والانتخاب ونظم تمويل الاحزاب وتعديل السياسات والبرامج والمشاريع التي تعتمدها الحكومات لتعزيز المشاركة السياسية للمرأة بما يناسب الخصوصية المحلية لكل بلد بما يعزز مشاركة المرأة في المواقع القيادية الحزبية والقوائم الانتخابية في البرلمان البلديات والمحليات واللامركزية. 

2. اللقاء الحواري الاول في عمان حول ورقة السياسات العربية، واجتماعات لجنة الصياغة وعقد المؤتمر الوطني العام
انسجاما مع القرار السابق عقد في عمان بتاريخ 1 اغسطس 2018 اللقاء الحواري الاول حول ورقة السياسات العربية حيث دعت رئيسة الشبكة د. رلى الحروب الى حوار وطني عام عقد في فندق لو جراند برعاية وزير الشؤون السياسية والبرلمانية م. موسى المعايطة وحضور عضوات الشبكة في الاردن و جميع الاحزاب الاردنية وممثلي اللجان النيابية ومؤسسات المجتمع المدني و كوادر وزارة الشؤون السياسية والاعلام، وبالتنسيق مع نادي البرلمانيين الاردنيين.
وانبثق عن هذا الحوار الوطني تشكيل لجنة صياغة من 26 عضوا وعضوة تمثل الاطراف المذكورة اعلاه، اجتمعت في عمان ثلاثة اجتماعات، بتاريخ 27 اكتوبر ، و5 نوفمبر، و27 نوفمبر، وخرجت بورقة سياسيات اردنية تم اعلانها في مؤتمر وطني عام عقد في فندق لو جراند (المريديان) برعاية الوزير في 10 ديسمبر 2018.
هذا وقد تعهد وزير الشؤون السياسية بادراج اجزاء من هذه التوصيات في تعديلات نظام تمويل الاحزاب وقانون الاحزاب وقانون الانتخاب.
وقد وجهت الشبكة كتاب شكر للوزير لالتزامه بادراج ثلاث توصيات بالفعل في مقترحات تعديل نظام تمويل الاحزاب الذي ارسلت به الوزارة الى الاحزاب.
(للاطلاع على ورقة السياسات الاردنية، يرجى زيارة موقع الشبكة الالكتروني وصفحات الشبكة على الفيس بوك والتويتر).


3. اللقاء الحواري الثاني في الخرطوم حول ورقة السياسات العربية
عقدت الشبكة لقاءها الحواري الثاني في الخرطوم بتاريخ 14 أكتوبر 2018 بالتنسيق ما بين عضو المكتب التنفيذي السيدة عبله المهدي والهيئة القومية للبرلمانيات السودانيات وبحضور عضوات الشبكة في السودان و عدد من النواب والاحزاب ومنظمات المجتمع المدني والاعلام، حيث نوقشت توصيات الورقة الثمانية عشرة في الاجتماع وتم التوافق على تشكيل لجنة صياغة للخروج بورقة سودانية.

4. اللقاء الحواري الثالث في القاهرة حول ورقة السياسات العربية 
عقدت الشبكة لقاءها الحواري الثالث في القاهرة بتاريخ 21 نوفمبر 2018 بالتنسيق ما بين عضو المكتب التنفيذي السيدة ماجدة النويشي ومنظمة المرأة العربية وبحضور عدد من عضوات الشبكة في مصر و عدد من النواب والاحزاب ومنظمات المجتمع المدني والاعلام ونوقشت توصيات الورقة وتم التوافق على عقد لجنة صياغة للخروج بورقة سياسات مصرية.

5. اللقاء الحواري الرابع في نواكشوط حول ورقة السياسات العربية 
عقدت الشبكة لقاءها الحواري الرابع حول ورقة السياسات العربية في نواكشوط بتاريخ  26- 27 فبراير 2019 بالتنسيق  بين عضوة الشبكة السيدة البتول عبدالحي ومنظمة مربيات موريتانيا وذلك بحضور عضوات الشبكة في موريتانيا وعدد من الوزيرات والنائبات ورؤساء الاحزاب وممثلي المجتمع المدني والاعلام. 
ونوقش في اللقاء الذي عقد على يومين توصيات الورقة العربية وتشكلت لجنة صياغة اجتمعت في اليوم الثاني ووضعت الخطوط العامه لورقة السياسات الموريتانية. وسيتم اعلان الورقة الموريتانية في مؤتمر وطني عام.

6. اللقاء الحواري الخامس في بغداد حول ورقة السياسات العربية 
عقدت الشبكة لقاءها الحواري الخامس في بغداد بتاريخ 14 مارس 2019 في القاعة الدستورية في البرلمان العراقي برعاية رئيس مجلس النواب العراقي السيد محمد الحلبوسي وبالتنسيق مع عضوة المكتب التنفيذي في العراق السيدة هدى سجاد  وبحضور عدد من عضوات الشبكة في العراق والنواب والنائبات وممثلي الاحزاب السياسية ومنظمات المجتمع المدني والمفوضية العليا للانتخابات. نوقش في اللقاء توصيات الورقة العربية وتم التوافق على تشكيل لجنة صياغة للخروج بورقة سياسات عراقية.

7. اللقاء الحواري السادس في الرباط حول ورقة السياسات العربية 
عقدت الشبكة لقاءها السادس في الرباط بتاريخ 21 مارس 2019  بالتنسيق بين نائبة الرئيسة د. فاطمة اكعيمه مازي ورئيسة لجنة المساواة في البرلمان المغربي. حضر اللقاء عدد من عضوات الشبكة في المغرب وعدد من النائبات. وتم التوافق على تشكيل لجنة صياغة للخروج بورقة مغربية.

ثانيا: عقد مؤتمر الشبكة الثاني بعنوان "المرأة قوة دافعة للأمن والسلام والتنمية" 
وانطلاقا من واقع المرأة العربية وتطلعاتها الذي عبرت عنه وثيقة المرأة العربية التي أطلقها البرلمان العربي، وعملا بقرارات الأمم المتحدة ومنها قرار مجلس الأمن الدولي رقم 1325 والقرارات اللاحقة له، والاتفاقيات الدولية التي صادقت عليها معظم الدول العربية ومنها اتفاقية إزالة كل أشكال التمييز ضد المرأة، ومنهاج عمل بكين، والأهداف التنموية للألفية، وأهداف التنمية المستدامة، ونظرا للأهمية الشديدة لوجود المرأة في المفاوضات لحل النزاعات والصراعات وتمثيلها في جميع الهيئات واللجان المسؤولة عن إحلال الأمن والسلم في مجتمعها والمجتمع الدولي، وضرورة إشراكها في كل عمليات التنمية المستدامة بفاعلية، فقد عقدت الشبكة في 12- 13 مايو 2018 مؤتمرها الثاني وبدعم من المعهد الدنماركي في القاهرة والمعهد السويدي في الاسكندرية في مقر المعهد السويدي في الاسكندرية. حضر المؤتمر نخبة من المختصين بالاضافة الى عدد من عضوات الشبكة في مصر والدول العربية.
وتضمن المؤتمر أربع جلسات تناولت الأولى ورقة السياسات التي خرجت بها الشبكة لرفع تمثيل النساء في الأحزاب السياسية والقوائم الانتخابية الحزبية، وتناولت الثانية دور المرأة في مناطق الاحتلال والصراعات المسلحة، وتناولت الثالثة القضية الفلسطينية والوسائل المتاحة للخروج من المأزق الراهن في ضوء اعتراف الإدارة الأمريكية بالقدس عاصمة موحدة لاسرائيل، أما الجلسة الأخيرة فقد تناولت المعايير الاجتماعية والثقافية والتربوية السائدة التي تحد من دور المرأة القيادي وسبل تغييرها.
وخرج المؤتمر بتوصيات هامة لتعزيز مشاركة المرأة في قرارات الامن والسلم ولجان المصالحة العربية اعلنت في وسائل الاعلام ومواقع الشبكة الالكترونية. (للاطلاع على التوصيات يرجى زيارة صفحة الشبكة على الفيس بوك "شبكة البرلمانيات العربيات للمساواة" وموقع الشبكة الالكتروني : RAEDAT.NET  ).

ثالثا: مشاركة عضوات الشبكة في المؤتمرات والورشات 
· شاركت الرئيسة وعضوات المكتب التنفيذي وعدد من عضوات الشبكة في الدول العربية في العديد من المؤتمرات العالمية والاقليمية والمحلية حيث حملن رسالة الشبكة في تحقيق المساواة بين الجنسين في صنع القرار وازالة كل المعيقات التي تحد من قدرة المرأة العربية على المشاركة السياسية والاقتصادية الكاملة بما يحقق اهداف التنمية المستدامة، بالاخص الهدف الخامس.  ومن بين هذه المؤتمرات والمنتديات الدولية المنتدى البرلماني العربي الافريقي الذي عقد في الرباط، و المشاركة في مائدة مستديرة دولية في مجلس العموم البريطاني ومؤتمر المرأة والقيادة في الكويت ....

رابعا: اسهام الشبكة في حملة 16 يوما لمناهضة العنف ضد المرأة 
دعت شبكة البرلمانيات العربيات للمساواة " رائدات" – الأردن يوم السبت الموافق 9/12/2017 لعقد جلسات استماع بعنوان " المشكلات التشريعية و الإجرائية من واقع التعامل مع قضايا العنف ضد المرأة : ما الذي يحتاج للتغيير ؟!"  وذلك بالتعاون مع نادي القضاة الأردني و نادي البرلمانيين لعدد من 

السيدات الأردنيات اللواتي تعرضن لعنف و تسليط الضوء على المعيقات التي لم تسهم في حل هذه القضايا. و تعد هذه الجلسات الأولى من نوعها التي تعقد  في الأردن  و قد شارك في جلسات الاستماع عدد من المؤسسات المحلية التي تعنى بشؤون المراة ( إدارة حماية الأسرة ، المجلس الوطني لشؤون الأسرة ، المركز الوطني لحقوق الإنسان ،  جمعية تضامن النساء ، اللجنة الوطنية لشؤون الأسرة ، رابطة الأكاديميات الأردنيات ) و ذلك لعرض خبرتهم في مجال التحديات التشريعية و الإجرائية في حل المشكلات المتعلقة بالعنف ضد المرأة إضافة إلى حضور عدد من القضاة والمحاميين والأكاديميين والباحثين الاجتماعيين والنفسيين والنواب وممثلين عن هيئات الحكومة ذات الصلة ومديرية الأمن العام ومؤسسات المجتمع المدني المعنية بالمرأة وحقوق الإنسان. 
كما نشرت الشبكة على مواقع التواصل الاجتماعي الخاصة بالشبكة عددا من الفيديوهات المعززة لرسالة الحملة. (للاطلاع على التفاصيل يرجى زيارة موقع الشبكة الالكتروني او صفحاتها على الفيس بوك والتويتر)

خامسا: تبادل الخبرات 
· ورشة عمل في الاسكندرية لتعزيز المشاركة السياسية للمرأة 
شاركت شبكة البرلمانيات العربيات للمساواة "رائدات" في ورشة عمل عقدت في المعهد السويدي في الاسكندرية بتاريخ 8 الى 11 اكتوبر 2018، حيث ناقش المجتمعون بحضور البرلمانيات وقيادات من المعهد الدنماركي في القاهرة والمعهد السويدي في الاسكندرية وضع المشاركة السياسية للنساء في الوطن العربي واطلعوا الانجازات التي تحققت للنساء للنساء عالميا في كل من السويد والدنمارك على وجه الخصوص. وجاءت هذه الورشة تحضيرا لاعمال زيارة تقوم بها الشبكة لكل من الدنمارك والسويد لتبادل الخبرات حول تمكين النساء ورفع نسبة المشاركة السياسية والاقتصادية لهن.

· زيارة السويد والدنمارك 4-10 نوفمبر 2018 
شاركت مجموعة من عضوات المكتب التنفيذي للشبكة في زيارة للدانمرك والسويد لتبادل الخبرات مع البرلمانيات هناك بشأن المساواة بين الجنسين، واطلعت العضوات على التجربة الرائدة للبلدين في هذا المجال، والتقين بعدد من الوزراء والوزيرات والنواب والنائبات ومدراء مراكز حقوق المرأة وحقوق الإنسان وهيئة المظالم وديوان المحاسبة. ( للاطلاع على التفاصيل يرجى زيارة موقع الشبكة الالكتروني).

سادسا: النشاط الإعلامي للشبكة
· حققت الشبكة إنجازات اعلامية كبيرة خلال العام الماضي بفضل اللقاءات الحوارية التي انعقدت حول ورقة السياسات وتعيين كادر اعلامي مختص رفع ارقام المشاهدات والتفاعل على صفحات الشبكة وعلى مواقع التواصل  الاجتماعي.
·  وقد طور الكادر الاعلامي في الشبكة صفحات الفيسبوك وتويتر من حيث المحتوى والمتابعين،  كما استحدث صفحة على انستجرام تنشر فيها صور محدثة من اللقاءات التي تعقدها الشبكة اولا بأول.

· وقد اطلقت الشبكة موقعها الاكتروني Raedat.Net  في ديسمير 2018 وتواصل تحديث هذا الموقع باستمرار وتزويده بسعات تخزينية كبيرة لاستيعاب المحتوى الرقمي المتزايد للشبكة. 
· كما تواصل الشبكة اصدار رسائلها الاخبارية بالبريد الالكتروني اولا بأول الىى المشتركين   اكثر من 500 جهة دولية واقليمية ومحلية. وكانت قد بدأت هذا النشاط منذ ابريل 2016 ويمكن العودة الى هذه الرسائل عبر موقع الشبكة Raedat.Net
· كما تواصل الشبكة اصدار اخبارها وبياناتها الصحفية بشأن الاحداث المهمة، ويمكن العودة الى هذه البيانات على صفحة الشبكة على الفيسبوك.
· طبعت الشبكة ورقة السياسات الاردنية على هيئة بروشورات" 500 نسخة" ويتم توزيعها برفقة بروشورات الشبكة الاخرى في جميع المناسبات التي تمثل فيها الشبكة
· تم تنفيذ عرض بصري يلخص ابرز نشاطات الشبكة بالاضافة الى عروض بصرية اخرى تمثل ورقة السياسات وبروشورات الشبكة وقضايا اخرى مرتبطة باعمال الشبكة 
(مرفق التقرير الاعلامي باللغتين العربية والانجليزية.)

 خطوات مستقبلية:
· ما زال هناك حاجة لاستكمال عقد اللقاءات في كل من تونس والجزائر وفلسطين للحوار حول ورقة السياسات العربية وتشكيل لجان صياغة محلية
· ما زال هناك حاجة للخروج بأوراق سياسات محلية في كل من السودان ومصر والعراق والمغرب وطباعتها على هيئة بروشورات
· يناط بعضوات المكتب التنفيذي في كل دولة عربية بمتابعة مخرجات ورقة السياسات والتنسيق مع كل القوى ذات العلاقة لترجمة توصياتها في تعديلات للتشريعات والسياسات المحلية 
· ما زال العمل جاريا على رفع كفاءة الموقع الالكتروني للشبكة ليصبح بمواصفات عالمية مرموقة واطلاق المزيد من الصفحات على وسائط التواصل الاجتماعي الاخرى مثل السناب تشات واللينكد ان.
· هناك حاجة ملحة لتفعيل عمل لجان الشبكة على صعيد لامركزي بحيث تضطلع باصدار التقارير المحلية واقتراح النشاطات التي يمكن ان تنفذها الشبكة على مستوى محلي واعطاء مزيد من الصلاحيات لفروع الشبكة وتخصيص موازنات لنشاطاتها في تلك الفروع. 
· هناك حاجة لانتاج ورقة سياسات ثانية لتعزيز مشاركة المرأة في مواقع القرارات الاقتصادية واخرى للحد من العنف ضد المرأة في السياسة 
· ضرورة الاهتام بتوسيع العضوية المؤازرة للشبكة وتنسيب اسماء للعضوية الفخرية وذلك لتوسعة دائرة الدعم المعنوي الذي تحصل عليه الشبكة وتعظيم قدرات التشبيك وبناء الشراكات لتحقيق الاهداف.




شكر وتقدير

تتوجه شبكة البرلمانيات العربيات للمساواة "رائدات" من مكتب الحزب الوطني الاسكتلندي في مؤسسة الوستمنستر للديموقراطية   (SNP – WFD) بجزيل الشكر والتقدير على دعمه لمعظم نشاطات الشبكة في الاعوام 2017 – 2019، والتي لولاها لما تمكنت الشبكة من توصيل رسالتها بالمساواة بين الجنسين في مواقع القرار.
كما تتوجه الشبكة بالشكر للمعهد الدنماركي قي القاهرة والمعهد السويدي في الاسكندرية لرعايتهما عدد من نشاطات الشبكة بما في ذلك مؤتمرها الثاني وورشات العمل التي عقدت بحضور نائبات وخبيرات في الجندر من البلدين وعلى تنظيم الزيارة لكل من السويد والدينمارك والتي كان لها عظيم الاثر في الاطلاع على التجارب المتقدمه لهذين البلدين في مجال المساواة بين الجنسين.
كما تتوجه الشبكة ايضا بالشكر لهيئة الامم المتحدة للمرأة (UNWOMEN) لمواصلة رعايتها لعدد من نشاطات الشبكة ودعمها لعضواتها لمواصلة الحضور في المؤتمرات الدولية والاقليمية الهامة، وهي الهيئة التي لولاها لما انطلقت اعمال الشبكة وتمكنت من جمع البرلمانيات من الدول العربية ممن يتفقن على هدف مشترك هو تمكين المرأة العربية للقيام بدورها في خدمة مجتمعها وتحقيق الديموقراطية في التمثيل والتنمية المستدامة.
كما تشكر الشبكة كلا من هيئة الامم المتحدة (UN)  وبرنامج الامم المتحدة الانمائي( ( UNDP ومنظمة المرأة العربية والهيئة القومية للبرلمانيات السودانيات ونادي البرلمانيين الاردنيين ونادي القضاة الاردنيين ومنظمة مربيات موريتانيا على تعاونهم ودعمهم لنشاطات الشبكة.
وتتوجه الشبكة بالشكر الجزيل لسعادة رئيس مجلس النواب العراقي السيد محمد الحلبوسي على رعايته للقاء عالي المستوى الذي عقد في البرلمان العراقي ونوقشت فيه ورقة السياسات التي اطلقتها الشبكة، ولمعالي وزير الشؤون السياسية والبرلمانية الاردني م. موسى المعايطة على رعايته لجميع اللقاءات الحوارية والمؤتمرات الوطنية التي عقدتها الشبكة لرفع نسبة تمثيل النساء في الاحزاب والقوائم الانتخابية، ومعالي وزير العدل الموريتاني على دعمه لرسالة الشبكة في موريتانيا.
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التقرير الاعلامي:
فوائد وسائل التواصل الاجتماعي لرائدات
النتائج و الرؤية المستقبلية
1 تأثير استطلاعات الرأي
كما هو الحال مع الأنواع الأخرى من الأخبار السياسية ، زاد الإنترنت بشكل كبير من عدد نتائج استطلاعات الرأي التي نراها كل يوم حيث تسارعت وسائل التواصل الاجتماعي أكثر. لا تقوم مواقع التواصل الاجتماعي فقط بالإبلاغ عن نتائج الاستطلاعات ، بل سمحنا للحضور بالمشاركة في استطلاعات الرأي التي نشرناها قبل وبعد اجتماعاتنا ومؤتمراتنا الوطنية وكأنهم بيننا.
قبل المؤتمر الوطني الأردني حول إصدار ورقة سياسات التي اطلقتها شبكة رائدات
1. هل توافق على البلدان التي تحكمها النساء ، مثل إستونيا ، المملكة المتحدة ... إلخ؟
2. ما هو الترتيب الصحيح لاستخدامك اليومي لوسائل التواصل الاجتماعي  (فيسبوك، انستجرام، تويتر) تم طرح سؤال لتحديد الجمهور المستهدف من خلال وسائل التواصل الاجتماعي؟
3. هل تؤيد المساواة بين الرجل والمرأة في السياسة (الأردن)؟
الردود:
قبل اجتماعات الصياغة الثلاثة والمؤتمر الوطني الأردني حول إصدار ورقة سياسات للشبكة
1 – 70% لا – 20% نعم
2 – 90% فيسبوك، تويتر، انستجرام – 9% فيسبوك انستجرام تويتر – 1% لا شئ
3 – هل توافق على المناصفة بين الرجل والمرأة في الاردن؟
بعد  اجتماعات الصياغة الثلاثة والمؤتمر الوطني الأردني حول إصدار ورقة سياسات للشبكة

1 – 49% لا – 51% نعم
2 – 90% فيسبوك، تويتر، انستجرام – 9% فيسبوك انستجرام تويتر – 1% لا شئ
3 – 25% لا -75% نعم
2 التفاعل المباشر مع السياسين
أحد الآثار الإيجابية التي تركها وسائل التواصل الاجتماعي على الشبكة هو إتاحة الفرصة للمؤيدين للتفاعل بسهولة أكبر مع المسؤولين المنتخبين. تقليديًا ، إذا كنا نرغب في مقابلة سياسي أو مرشح ، فعلينا حضور حدث مباشر. ليس كل شخص قادر على القيام بذلك. من خلال وسائل التواصل الاجتماعي ، تمكنا من جذب أكثر من 100 مسؤولين وسياسيين كداعمين لرائدات
3 – التركيب السكاني والجمهور المستهدف
يتم استخدام الاستهداف في جميع الإعلانات للتأكد من وصول الإعلانات والبيانات الصحفية إلى الجمهور المناسب. منذ إصدار ورقة السياسة العربية ، تمكنا من الوصول إلى أكثر من 100000 قراءة من خلال الحملات التسويقية باستخدام خوارزميات متقدمة لتعزيز الإعلانات دون شراءها .
من ناحية أخرى ، عندما تستضيف رائدات المؤتمرات واجتماعات الصياغة ، فإنها لا تتجاوز 300 مشارك ، ولكن عند توثيقها ونشرها باستخدام أساليب مُحسّنات محرّكات البحث "مثل الطريقة المستخدمة حاليًا" ، يؤدي هذا إلى إنشاء الآلاف من المشاهدين والمؤيدين تمامًا مثلما كانوا في الحدث.
4 – قوة تأكيد التحيز 
واحدة من القوى الخفية التي تعمل عليها شبكة التواصل الاجتماعي هو تأكيد التحيز. هذا قوي بشكل خاص عندما يتعلق الأمر بالموضوعات المثيرة للجدل كموضوع الفجوة الجندرية في السياسية. إنه ببساطة يستخدم "قوة انتشار الكلمة" ، حيث من المحتمل أن يشارك معظم أصدقائك ومتابعيك على وسائل التواصل الاجتماعي ما انت تشاركه. هذا يعني أن الغالبية العظمى من التغريدات أو مشاركات فيسبوك أو التغريدات أو أي محتوى آخر تقرأه على هذه المواقع تميل إلى التعبير عن وجهة النظر نفسها ، تلك التي نمتلكها.


إذا كان لدينا بضع مئات من الأصدقاء في فيسبوك ، على سبيل المثال ، و 90 في المائة منهم يتفقون على معظم القضايا السياسية ، سيتم تصفية المعلومات التي نحصل عليها من خلال هذا التحيز. سينشر الاصدقاء روابط إلى قصص تؤكد تحيزك الحالي. سوف يعيدون الآراء التي تحملها بالفعل.
لهذا السبب ، عزز موقع رائدات آراءنا حول المساواة بين الجنسين، وجعل الأمر أكثر صعوبة للتعبير عن التحيز.  لقد ساعد في جعل الناس أكثر تسامحًا مع أهدافنا. من ناحية أخرى ، إذا بذلنا جهدًا للتواصل مع مجموعة متنوعة من الأشخاص ذوي وجهات نظر متنوعة ، فيمكننا التغلب على تحيز التأكيد واستخدام الوسائط الاجتماعية لجعلها أكثر انفتاحًا. نتج عن هذا أكثر من 150 ألف مشاهدة ومشاركة في النشرات الصحفية والأخبار وورقات السياسة.
5 – وسائل التواصل الاجتماعي ومستقبل رائدات
نظرًا لأن وسائل التواصل الاجتماعي جديدة نسبيًا ، فقد بدأنا في رؤية تأثيرها على مجتمع الشرق الأوسط. من المؤكد أن هناك العديد من التغييرات السياسية التي تحدث بسبب وسائل التواصل الاجتماعي. هناك الآن اقتراحات للتصويت عبر الإنترنت ، مما قد يؤدي إلى المزيد من الأشخاص الذين يدعمون الشبكة. قد يؤدي ذلك إلى جعل وسائل التواصل الاجتماعي أكثر نفوذاً ، حيث يمكن للأشخاص التصويت لحظات بعد قراءة أحدث التعليقات أو الروابط التي وجدواها على موقعنا فيسبوك أو انستغرام أو موقع الويب أو تويتر.
أهدافنا لرائدات 2019
الوصول الى 500 الف شخص محليا وعالميا على كافة منصات التواصل الاجتماعي
تطوير واجه المستخدم لموقع الشبكة للجوال
الوصول الى زوار اكثر لموقع الشبكة
تطوير حملات ترويجية مستهدفة لأشخاص محددين.
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